
Κάλεσμα σε κινητοποίηση στην ΓΕΝΙΚΗ
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ Δάφνης την Παρασκευή 21/10
στις 17:00

Η εργοδοτική τρομοκρατία στη Γενική Ταχυδρομική κλιμακώνεται σταδιακά και συνεχώς
εδώ και πάνω από 3 χρόνια. Σήμερα πια κορυφώνεται και ξεφαντώνει.

Από το καλοκαίρι του 2019, με την πρώτη απόλυση στο υποκατάστημα Γ.Τ. Ζωγράφου, η
εργοδοσία της Γενικής Ταχυδρομικής έδειξε ξεκάθαρα τις προθέσεις και τους στόχους της:
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΣ και σωματειακή δραστηριότητα ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ.

Όποιοι διεκδικούν, αγωνίζονται, ή δεν υποτάσσονται και δεν υπακούν στις
εντολές της εργοδοσίας (ακόμα κι αν είναι παράλογες) ΑΠΟΛΥΟΝΤΑΙ.

Οι τετράωρες κινητοποιήσεις που τότε έγιναν τοπικά στο Ζωγράφου, δεν σταμάτησαν την
εργοδοσία. Αντίθετα, με «μεταθέσεις» – διωγμούς προχώρησε στην πλήρη διάλυση του
καταστήματος Ζωγράφου αρχικά και συνέχισε με εκδικητικές μεταθέσεις και στην Γλυφάδα,
αλλά αργότερα και στον Πειραιά, στα Πετράλωνα, στην Κηφισιά κ.α. υποκαταστήματα,
πιέζοντας εκδικητικά πολλές/ούς συναδέλφισσες/φους με απολύσεις, «μεταθέσεις», αλλαγές
ωραρίων, καθηκόντων κ.α.. τις οποίες ακολούθησαν άλλες 10 απολύσεις εργαζομένων μέχρι
τις αρχές του Γενάρη 2020!

Μετά από αυτά είδαμε μηνύσεις κατά παντός υπευθύνου από την εργοδοσία, με καλέσματα
αρχικά των εκλεγμένων συνδικαλιστών στην αστυνομία, αλλά και με νέες απολύσεις
συναδέλφων ενεργών συνδικαλιστικά, αλλά και απλών εργαζόμενων που διαμαρτυρήθηκαν
σε παράλογες πιέσεις για εργασιακές μεταβολές!

Ακολούθησε μια περίοδος με LOCK DOWN και τρομερή εντατικοποίηση της δουλειάς που
εκμεταλλεύτηκε η εργοδοσία, για να χρεώσει αστοχίες και αδυναμίες σε πρακτορεία, αλλά
και σε εργαζόμενους με αποκορύφωμα τον ξυλοδαρμό συναδέλφου στο πρακτορείο στα
Γλυκά Νερά…
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Με αφορμές αυτά προχώρησε μια «νέα απορρόφηση» πρακτορείων (Περιστέρι, Γαλάτσι,
Χαλάνδι, Μαρούσι, Γλυκά Νερά) στην «μητρική» εταιρεία ΓΕΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ, με το
προσωπικό των πρακτορείων να «απορροφάται» στην Γ.Τ., αλλά με όρους της εργοδοσίας
και χωρίς διαβούλευση με σωματεία ή με σεβασμό στα δικαιώματα των εργαζόμενων στα
πρακτορεία. Σε άλλους αναγνωρίστηκε ο μισθός και η προϋπηρεσία για τον υπολογισμό
αποζημίωσης απόλυσης, αλλά δεν έχει εμφανιστεί επίσημα το τι γράφει η ατομική τους
σύμβαση, σε άλλους η «απορρόφηση» μεταφράστηκε σε ωμή απόλυση και «βρες τα με τον
πράκτορα». Έτσι για ένα σημαντικό αριθμό συναδέλφων έγινε αλλαγή εργοδότη και τελικά
βρέθηκαν στην «μητρική» εταιρεία Γ.Τ., στην καλύτερη περίπτωση, με αναγνώριση
προϋπηρεσίας για την αποζημίωση απόλυσης τους από την «μητρική» Γ.Τ..

Όμως, από τις αρχές του περασμένου Σεπτέμβρη, ξεκίνησε η αντιστροφή αυτής της
«απορρόφησης». Εργαζόμενοι της Γ.Τ. πιέζονται να αλλάξουν πάλι εργοδότη και από την Γ.Τ.
να (ξανά)γυρίσουν σε πράκτορες! Στο πλαίσιο αυτής της συνεχόμενης «κινητικότητας»,
πίεσης, μεταβολών, εξαναγκασμών και σπασίματος κάθε αγωνιστικότητας, κάθε
προσπάθειας για διεκδίκηση, η επιχείρηση μέσα στον Ιούλιο έκλεισε εντελώς και το
κατάστημα Ζωγράφου, μεταφέροντας τα δρομολόγια στο υποκατάστημα Μεσογείων ως
γειτονικό, μεταθέτοντας όμως αλλού τους courier αυτών των δρομολογίων, αρχικά με
τεχνάσματα και τελικά αναγκαστικά. Σε ένα συνάδελφό μας πρότειναν να εργαστεί στο
υποκατάστημα Δάφνης για λίγο διάστημα και τελικά του ανακοίνωσαν ότι θα εργάζεται εκεί
μόνιμα. Στις 12 Οκτώβρη όμως, του ανακοίνωσαν την απόλυση του, αφού είχε προηγηθεί
απαράδεκτη και απειλητική ενημέρωση του προϊσταμένου του στον ίδιο.

Βλέπουμε ξεκάθαρα ότι στη Γ.Τ. οι απολύσεις όχι απλά συνεχίζονται, αλλά πλέον
είναι στοχευμένες εκκαθαρίσεις όσων αντιστάθηκαν στα τελευταία 3 χρόνια, αφού ο
συνάδελφος έχει συνδικαλιστική δράση και ήταν και μάρτυρας στα δικαστήρια των
απολυμένων κατά της Γ.Τ., που έγιναν σ’ αυτά τα 3 χρόνια.


